

## ПРОТОКОЛ № 1

На 04.11.2021 г., в 9,00 ч., в изпълнение на протоколно решение по протокол № 114 от 29.10.2021 г. от заседание на Централната изборителна комисия (ЦИК), определената със заповед № 27-АД от 02.11.2021 г. комисия за провеждане подбор за заемане длъжността „Системен администратор“ в Дирекция „Администрация“ на ЦИК, в състав:

**Председател:**

Гергана Стоянова – член на ЦИК

**Членове:**

Радостина Цветанова – „главен експерт „Човешки ресурси“ и ЗБУТ“ в дирекция „Администрация“;

Милена Радославова – „главен юрисконсулт“ в дирекция „Администрация“;

Атанас Керезов – „главен експерт „Информационни и комуникационни технологии“ в дирекция „Администрация“;

Тодор Цолов – външен експерт.

разгледа подадените документи за участие в подбора за заемане длъжността „Системен администратор“ и установи, че документи за участие в подбора за заемане на длъжността е подал един кандидат, посочен по реда на постъпване на заявлението и входящ номер:

вх. № 1 Д П Б

**I.** Комисията разгледа документите на кандидата за участие в подбора за заемане длъжността „Системен администратор“ в администрацията на Централната изборителна комисия и констатира, че кандидата е подал в срок документи съгласно обявата за подбора.

**II.** След преглед и обсъждане на представените от кандидата документи комисията констатира, че Д П Б отговаря на обявените от ЦИК минимални изисквания за заемане на длъжността, удостоверени с представените документи и го допуска до следващ етап на подбора за заемане длъжността „Системен администратор“ в Дирекция „Администрация“ на ЦИК.

Протоколът с допуснатия кандидат и датата и часа за провеждане на теста и на интервюто да бъде публикуван на 5 ноември 2021 г. на интернет страницата на Централната изборителна комисия.

**III.** След като съобрази въведените забрани и изисквания със Заповед № РД-01-890 от 03.11.2021 г. на Министъра на здравеопазването, комисията реши провеждането на теста с допуснатия до следващия етап на подбора кандидат да се

проведе на 1 декември 2021 г., в Централната избирателна комисия, на адрес: гр. София, пл. „Княз Александър I“ № 1 от 09:00 часа.

Допуснатият кандидат ще бъде уведомен за настоящия протокол по телефон и на електронната му поща.

**IV.** Интервюто се провежда след проверка на теста и съобщаване на резултатите от него. До интервюто се допускат кандидати получили не по-малко от 13 броя точки на теста.

Заседанието на 04.11.2020 г. приключи в 10:40 часа.

**Комисия:**

Гергана Стоянова

Радостина Цветанова

Милена Радославови

Атанас Керезов

Тодор Цолов